

一把揪住男子的衣领拽回车上

## 女高中生霸气制服公交“咸猪手”



中年男子本想逃下车,被女高中生制服 视频截图

快报讯 (通讯员 王思琪 记者 顾元森)7月3日早上,南京一辆95路公交车上,一名中年男子对一名女高中生伸出“咸猪手”。就在他想逃跑下车时,女高中生紧紧揪住了他,随后驾驶员报了警。7月6日,现代快报记者从南京鼓楼警方处了解到,警方对涉事男子进行了治安处罚。

7月3日早上6点多,一辆95路公交车行驶到湖南路附近时,车上响起吵闹声:一名穿着校服的女生将一名中年男子推开,怒斥:“你干吗?”就在男子想从后门下车时,被女生一把抓住衣领,男子被拽回车上。身边乘客见状,纷纷伸出援手。

当班司机刘元告诉现代快报记者,当时他先听到车上有人吵闹,以为是乘客间发生小矛盾。当车停到湖南路北站后,得知一名中年男子对女生有猥亵行为,便立刻打电话报警,并安排其他乘客下车。随后,刘元关上前后门,和女生一起守着那名男子,等待警察的到来。“等待的时候,我看他鬼鬼祟祟地往包里藏东西,还以为是易燃易爆品。检查后,发现是情趣用品。这下他无话可说了。”

民警通过公交车上的公共视频看到,早高峰车上乘客较多,中年男子上车后就站到高中女生身后,他多次用手和胳膊触碰女生。一开始女生没在意,哪知男子动作越来越大,

居然触碰女生的屁股,女生忍无可忍,动手将他抓住。随后,民警将中年男子带回派出所,进一步了解情况。

7月6日,记者从南京鼓楼警方处了解到,警方已对当事男子进行治安处罚。



扫码看视频

这张支付宝余额截图  
其实是作案工具无业男自学心理学行骗  
多名女子上当

李某PS的巨额存款的截图 通讯员供图

小马在游戏中认识了一个“高富帅”,对方发来支付宝余额截图显示存款高达850多万元,这让她羡慕不已。两人聊得越发投机,很快陷入热恋。小马不知道的是,对方曾诈骗三名女子的钱财。

## 借钱帮“高富帅”男友刷单

今年20多岁的小马在扬州城区一家公司做文员,平时喜欢打网游,还在网上兼职挣些小钱。一次偶然的机会,她在游戏上结识了男网友小李。小李自称名下有一家生产LED灯的公司和一家传媒工作室,两人互加微信后聊得越发投机,很快网恋。

得知小马在网上做兼职,小李提供了一个挣钱的机会:通过支付宝刷单,每刷2000元就可以获得返利150元。小马担心是骗局,没敢答应,小李随即发来自己的支付宝余额截图。小马一看,850多万,于是打消顾虑。就此,小马全身心投入男友的“刷单”事业。正当小马憧憬着网恋奔现时,小李通过微信告诉她,刷单被查到,为防止支付宝查封账户,他让小马把花呗和借呗的钱都转给他。小马吓坏了,前前后后一共转给小李8万多元。

过了一个多月,花呗、借呗开始催着还款,小李却始终没有还钱的意思,反而让小马继续借钱给他。小马居然通过网贷借钱,转给小李。又过了三个多月,到处腾挪借钱的小马正焦头烂额,得知消息的闺蜜带着她去报了警。

## 同样手段曾骗了3名女子

很快,民警锁定“小李”的真实身份。现代快报记者了解到,李某是安徽蚌埠人,暂住南通,随后警方在南通将其捉拿归案。

经调查,李某根本不是什么“高富帅”,而是个无业游民,平时靠直播喊麦挣点钱,因为自知颜值不在线,直播中也不露脸,全凭花言巧语吸粉。据悉,他曾诈骗多名女子。据民警介绍,李某在南通、无锡等地采取同样的手段骗了三名女子。

民警调查发现,李某平时会看一些心理学的书籍,比较懂一些女孩子的心思,也能抓住她们的软肋,骗取女性的信任。而那800多万元的支付宝余额截图,是李某精心PS出来的“作案工具”。

目前,李某因涉嫌诈骗,已被警方采取强制措施。(文中人物均为化名)

通讯员 高一凡

现代快报+/ZAKER南京记者 顾潇

坐上黑车遭遇“色狼司机”  
女实习生急中生智叫了辆网约车

日前,宿迁市19岁女孩小华(化名)在回家途中打到一辆黑车,让她没想到的是,司机居然是个“色狼”,多次企图对她实施侵犯。好在小华趁着对方不备,从车里跑了出来,并急中生智呼叫了一辆“滴滴专车”寻求庇护。现代快报记者了解到,滴滴司机赶到后,不仅帮小华赶跑黑车司机,还陪她去派出所报了警。

现代快报+/ZAKER南京记者 孙旭晖

## 滴滴司机接到一笔特别订单

张师傅是一名“滴滴司机”,不久前他接到一笔订单。“地点很偏僻,当时我如果不接单,估计她要等好久才能打到车。”张师傅说,这笔订单的位置在宿迁市苏宿工业园区内,再加上时间已经比较晚了,所以周边无论是行人还是车辆都比较少。为了不让客户久等,他赶紧向目的地赶去。

此时的张师傅并不清楚,在目的地等他的这个客户比想象中要焦急得多。叫车的人就是小华,一个19岁女孩。几分钟前,她刚刚遭遇“色狼”黑车司机的侵犯。“我当时是从实习单位下班,路上拦了一辆车准备回住处,没想到是辆黑车。”据小华回忆,她上车

后,黑车司机的表现就很不规矩,不仅动手摸她大腿,还将车开到人烟稀少的郊外,企图强行对她实施侵犯。

值得庆幸的是,小华找准机会挣脱逃离。“但周边是荒郊野外,我两条腿肯定跑不过他的车,所以就想找人帮忙。”小华说,为了寻求庇护,她急中生智地用手机呼叫了一辆滴滴专车。

## 帮着赶跑黑车司机还帮忙报警

几分钟后,张师傅的车抵达目的地,车还没停稳,就看见衣衫凌乱的小华跑了过来。“我当时就看到这个姑娘神情惊恐,一边跑一边哭喊着救命,就赶紧让她上车。”据张师傅介绍,小华上车后讲述了自己的遭遇。得知“色狼”就在不远处,他立即开车去拦截。

“虽然追上了,但还是被对方借着夜色跑了。”张师傅说,由于车上还坐着惶恐不安的小华,他也不敢一直追下去,便把车开到了

安全地带,安抚小华的情绪。经过安抚,张师傅最终帮助小华克服了心中的恐惧,并陪着她一起报了警。

现代快报记者了解到,日前,嫌疑人已被当地公安机关抓获。而为了鼓励张师傅的行为,他所在公司也将通过“滴滴正能量在路上专项公益计划”,奖励他1000元现金。



视觉中国供图